

博兴县人民检察院联合县教育局启动“检校共建”活动

44名检察干警担任法制辅导员

本报6月22日讯(通讯员 许娟娟 记者 王泽云) 近日,博兴县人民检察院联合县教育局举行“检校共建”活动启动仪式,44名检察干警受聘担任全县38所学校的法制辅导员。

结合党的群众路线教育实践活动的部署安排,博兴县人民检察院在全县范围内开展了

“进学校、进社区、进企业、进乡村、进农户,服务民生、服务经济”的“五进两服务”大走访活动。此次“检校共建”活动则是开展送法进学校、服务民生的重要内容。根据活动安排,法制辅导员将定期到聘任学校开展法制宣传进校园活动,采取专题讲座、模拟法庭、知识竞赛、集体签名、检察宣告等未成年

人喜闻乐见的形式,努力使法制观念深入人心。“检校共建”活动是博兴县人民检察院对未成年人犯罪预防工作常态化、长效化的有益探索。

近年来,为更好地预防未成年人违法犯罪,切实贯彻教育、感化、挽救的方针,博兴县人民检察院专门成立了未成年人检察工作办公室,先后建立

健全了捕前、诉前社会调查制度、跟踪帮教制度、“一案一札记”制度等,建成并启动了“网上青少年维权岗”,建立了新浪微博、帮扶QQ等联系方式,加强与未成年人的沟通交流。相继在县实验中学、体育中学等十余处学校及兴福社区建立了普法教育基地,开展法制宣讲30余场次,受教育学生达数万

人。这项活动可以及时掌握现阶段未成年人的性格特征、心理状态和平时表现,了解他们的生活环境、成长过程和社会交往等情况。在以后办理未成年人犯罪案件时可以更加准确、审慎地把握法律适用尺度,促进未成年人重新回归社会,防止再次走上犯罪道路。



治理晒粮占道

近日,针对辖区内广大农民在主要交通要道晒粮占道情况,博兴交警大队组织警力对晒粮占道现象进行治理。
本报通讯员 于洋 本报记者 王泽云 摄影报道

车管所深入辖区 上门服务赢好评

本报6月22日讯(通讯员 李媛媛 记者 王泽云) 为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步拓宽企业服务渠道,着实解决企业需求,博兴车管所深入辖区企业主动上门服务,用实际行动赢得企业一致好评。

11日,博兴车管所工作人员到县博昌汽运运输公司开展机动车查验服务,查验过程中,工作人员按照机动车查验工作规程的要求,详细核对车辆相关资料,并仔细查验了机动车识别代号、发动机号、对车辆的外观尺寸进行了实际测量,审核了车辆注册登记所需的材料等,确保机动车安全技术状况良好。

车管所主动为企业提供上门服务,用实际行动为企业排忧解难,很大程度上减少了企业的负担和不便,也极大缩短了企业来回办理业务的时间,赢得企业领导及员工的赞誉,促进了警民关系的和谐,为创造平安、畅通、有序的道路交通环境打下了坚实基础。

省公路局检查组到博兴莅临指导

本报6月22日讯(通讯员 王昕光 郑雅昕 记者 王泽云) 18日,省厅公路局检查组到博兴公路局检查指导工作,且针对公路文化建设,公路管理创新,ETC业务推广等工作进行了分类指导。

检查组首先听取了滨州市公路局文化建设工作情况汇报,之后便针对公路文化建设,公路管理创新,ETC业务推广等工作进行了分类指导。其中,检查组对博兴公路局文明创建工作给予充分肯定。检查组还对博兴公路局的文化阵地进行了参观,对博兴县公路局局内展板后面石墙的设计给予肯定,石墙都是用工程施工后的废料经过刷洗、挑拣堆积成的,不但变废为宝、节约了资源,而且还有发扬公路人“铺路石”精神的寓意。

庞家镇为5500余名老人意外伤害提供有效保障

每年出资11万元给老人买保险

本报6月22日讯(通讯员 李鹏飞 戴青青 记者 王泽云) 庞家镇党委、政府继全额出资农作物政策性农业保险、农村契约式财产保险费后,每年出资11万余元,为全镇5500余名60—80周岁且具有庞家镇常住户口的老年人免费赠送意外伤害组合保险。

博兴县庞家镇党委、政府加

大对老年人的关爱力度,由原先的群众出钱缴纳的保险,从今年开始,改为政府出资缴纳。在今年的“银龄安康工程”中,庞家镇党委、政府继全额出资农作物政策性农业保险、农村契约式财产保险费后,每年出资11万余元,为全镇5500余名60—80周岁且具有庞家镇常住户口的老年人免费赠送意外伤害组合保险,为

老年人意外伤害提供有效保障。

为了将这项惠民政策落到实处,庞家镇在每个村村务公开栏张贴“银龄安康工程”宣传单,并采取召开村会计股长会议、发放明白纸等方式,广泛开展“老年人意外伤害组合保险”知识宣传,做到镇不漏村,村不漏户,户不漏人。针对孤寡老人等弱势群体,主动上门宣传保险政策,确

保政策实施没有遗漏。“银龄安康”保险不仅能够提高老年人自身及其家庭的抗风险能力,更能为保障老年人的身心健康和提高生活质量提供一份支持。该镇“银龄安康保险”的推广实施,为老年人提供了一个健康生活的安全保障,极大地解决了老年人的后顾之忧,成为老年人的又一满意民生工程。

齐鲁晚报·新闻博兴

招聘记者2名 业务人员2名

因事业发展需求,面向社会公开招聘记者2名。工作地点:博兴
 记者招聘条件:1、全日制本科以上学历,专业不限;2、年龄28岁以下;3、热爱新闻事业;4、工资待遇面谈。
 业务人员招聘条件:有相关业务经验者优先。

咨询电话:18006386616 高主任

